

જન્મદિને વધામણી



કિરીટભાઈ પરેરા સામાજિક કાર્યકર મો. ૯૯૪૭૬ ૬૭૨૦૨



મનિષ આમંગ મો. ૯૯૦૪૦ ૩૮૫૦૦



વેદાંશી હેમંતભાઈ દવે મો. ૭૬૦૦૨ ૪૫૭૧૭



અનિશ દરસુ મો. ૯૮૨૪૧ ૬૧૫૧૨



ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પૂરવઠા નિગમ લિ. દ્વારા અડાલજ, ખોરજ તથા તારાપુર ગામની પ્રાથમિક શાળામાં સ્કૂલ મેનેજમેન્ટ કમિટીમાં રૂા. ૫૦ હજારનો ચેક સી વી સોમ (આઈએએસ), મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પૂરવઠા નિગમ લિમીટેડના હસ્તે અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. ગાંધીનગર જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી રાહોડ તથા સીઆરસી કો-ઓર્ડિનેટર અમિતભાઈ પટેલ, સંબંધિત ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ, મોટી સંખ્યામાં



બાળકો, વાલીઓ તથા એસએમસીના સભ્યો ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ અન્વયે સી વી સોમ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ત્રણેય ગામની એસએમસીને નાણાં વિભાગ તરફથી આ રકમ ફાળવવામાં આવી છે, જેનો ઉપયોગ કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ માટે શિક્ષક રાખવા માટે કરવાનો છે. તમામ બાળકો કોમ્પ્યુટરનો ઉપયોગ કરે અને કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ મેળવે તે આ સહાયનો હેતુ છે, એમ તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું.

મનોરંજન સિટી પલ્સ ટેબલ with categories like સ્કીન-૨, સ્કીન-૩, સ્કીન-૪, સ્કીન-૫ and various amounts.

ઉજ્જૈનમાં સિંહસ્થ મહાકુંભ ખાતે ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપૂત સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ બ્રહ્માકુમારીઝના મેળાનું ઉદ્ઘાટન દ્વારા આજે ૧૯મો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાશે



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ઉજ્જૈન સિંહસ્થ મહાકુંભ ૨૦૧૬ના વિશાળ આયોજનમાં પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા દત્ત અખાડા શેઠના વડનગર રોડ ઉપર આયોજિત 'સત્યમ શિવમ સુંદરમ' મેળાનું શાંતિદૂત દેવકીનંદન ઠાકુરજી મહારાજે મંજુબેનના માર્ગદર્શન તળે અવલોકન કર્યું હતું. માનવ કલ્યાણ અને વિશ્વશાંતિ માટે તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઋષિઓની વાણી અનુસાર સર્વ ભવનુ સુખિનઃ પધ્ધતિમાં માનવ સેવા એ જ ઈશ્વર સેવા છે. અને જેટલા શાંત રહીને શાંતિના પ્રક્ર્ષો બીજાને આપશો તે જ તમને પરત મળશે. આપણે આપણાં બાળકોને સારા સંસ્કાર આપવા જોઈએ. જ્યારે આપણાં જીવનનું લક્ષ્ય ઈશ્વરની ભક્તિ સાથે તેનાથી થનાર પ્રાપ્તિઓ પ્રતિ સમર્પિત થશે ત્યારે મન શાંત અને સંતુષ્ટ બનશે. આ મેળાના આયોજન બદલ બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા થયેલા પ્રયાસોને તેમણે બિરદાવ્યા હતા.

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપૂત સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા ૧૯મો સમૂહ લગ્નોત્સવ આવતીકાલ, શુક્રવારે શ્રી રાજપૂત સમાજ ભવન, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર ખાતે યોજાઈ રહ્યો છે, જેમાં સમાજનાં યુગલો લગ્નગ્રંથિથી જોડાઈ રહ્યાં છે. આ સમારંભના અધ્યક્ષ તરીકે વિપક્ષ નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા ઉપસ્થિત રહેશે. આમંત્રિત તરીકે ધારાસભ્યો શક્તિસિંહ ગોહિલ, મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, ડૉ. સી જે ચાવડા ઉપસ્થિત રહેશે. કાર્યકારી પ્રમુખ નટવરસિંહ વાઘેલા, મહામંત્રી મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, કાર્યકારી લગ્ન સમિતિના અધ્યક્ષ જશુભા પરમાર, લગ્ન સમિતિના અધ્યક્ષ રતનસિંહ વાઘેલા, પ્રમુખ વિક્રમસિંહ ગોવેભાઈ જેડેમત ઊઠાવી સુંદર વ્યવસ્થા ગોઠવી છે. આ પ્રસંગે આશીર્વાચન આપવા જગન્નાથ મંદિરના મહંત દિલીપદાસજી મહારાજ, સત્યનારાયણ મંદિર, કલોલના રામમનોહરદાસજી મહારાજ, માનસ મર્મત બેદેહી શરણજી, કથાકાર કનેયાલાલ પંડ્યા, લાલ ગેબી આશ્રમના મહંત મહાદેવબાપુ, ભરતબાપુ, ઝરણેશ્વર મહાદેવ, મહેતાપુરાના મહંત લક્ષ્મણભારતી બાપુ, બજરંગદાસ આશ્રમ, બાપુનગરના મહંત છાયાદાસજી બાપુ, ભુવનેશ્વરી આશ્રમના મહંત હેમંતદાસજી બાપુ, લાલદાસ બાપુ, ઈટોડાના મહંત લખીરામદાસ બાપુ, બટુક ભોજન સેવા ટ્રસ્ટ, કલોલના રામભાઈ શાસ્ત્રી ઉપસ્થિત રહી આશીર્વાચન આપશે. આ ઉપરાંત સમાજના વિશિષ્ટ વ્યક્તિઓ, ખાસ આમંત્રિત અતિથિઓ, હોદ્દેદારો, કારોબારી સભ્યો અને સમાજના અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી નવદંપતિઓને આશીર્વાચનો પાઠવશે, એમ વિક્રમસિંહ ગોવેભાઈ અંગેની એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાયક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાયકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ દોચ તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાયકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે. - સંપાદક

વાચકોને આમંત્રણ 'સંવેદના' વિભાગમાં સ્વાનુભવો લખવા લેખકો, વાયકોનું પ્રિય અને ગાંધીનગરનું પ્રથમ દૈનિક સમાચારપત્ર 'ગાંધીનગર સમાચાર' ખાસ લખવા માગતા વાયકો માટે સંવેદના વિભાગ શરૂ કરી ચૂક્યું છે અને આ માટે લખવા સૌને આમંત્રણ આપે છે. આ વિભાગ અંતર્ગત દર માસે અલગ-અલગ વિષયો આપવામાં આવશે, જે માટે વાયકોએ લખાણ મોકલવાનું રહેશે. વિભાગ દર સોમવારે પ્રકાશિત કરવામાં આવશે. કોઈપણ વાયક આ લખાણ મોકલી શકે છે, જે તેના નામ સાથે પ્રકાશિત કરાશે. હા, લખાણની લંબાઈ અને ઓડિટિંગનો અધિકાર અખબાર અખાદિત રાખે છે. વાયકોને વિનંતી છે કે શબ્દોની મર્યાદા ૧૫૦ સુધી રાખવામાં આવે. ઓપિલ માસનો વિષય છે: 'મારા ગુરુ ગૌરવશાળી'

ગાંધીનગરની શાળાઓના તેજસ્વી તારલા

Table listing school names and student names across various categories like સાર્વજનિક કન્યા વિદ્યાલય, શેઠ સી એમ હાઇસ્કૂલ, એન્ડ હાઇર સેકન્ડરી સ્કૂલ, etc.